### Thursday, May 16, 2024

# 四月份贸易顺差35.6亿美元

## 统计局:造成连续48个月以来顺差

者会时声称,在今年4月 减少。 份期间,我国的贸易平衡

【本报讯】中央统计局 表再出现约达35.6亿美元 份的贸易平衡表出现顺 服务与分销统计方面副主 的贸易顺差,然而这项贸 任璞吉(Pudji Ismartini)于5 易顺差比上一月或今年三 月15日在雅加达召开记 月份约达45.8亿美元有所

璞吉说,尽管今年4月

### 总统: 粮储局大米储量多达 180 万吨 赞扬北科拉卡县五谷丰登大米价格便宜

【本报讯】佐科维总统 透露称,在粮储公共公司 (粮储局/Bulog)的大米储量 持续增加,目前已达到180 万吨。他称,其实通常粮储 局的大米储量是120万吨, 如今已增加许多的储量。

日在东南苏省北科拉卡 (Kolaka Utara)县 Lacaria 市 场进行视察后说:"现时在 科拉卡县的大米价很便 粮储局的大米储量已180万 宜,这是因为当地生产大 吨,非常多。平时的大米储 量是在120万吨以下。"

总统希望社会民众不 必担心本国的大米存量,他 尤其是大米价格都很实 保证政府的大米储存量足 够供应全国各地市场的需 求量。他强调说:"所以我 认为大米储量没有问题。"

认,当他视察北科拉卡县 Lacaria 市场时表示, 当地米 价令人惊讶,他认为该市 场的日常基本必需品的价 格便宜,尤其是大米。中 等 大 米 价 格 每 公 斤 仅 1 万 佐科维总统于5月14 1000盾,至于优质大米的 价格每公斤为1万3000盾。

> 佐科维总统表示,在北 量的大米,于是米价就很 便宜。他解释说:"我已观 察该县2个市场,各种物价 惠,这是我感到惊讶的 事。当地确实盛产大米, 所以没有问题。'

(Ing)

# 农长鼓励西苏省积极生产粮食 将来可成为新国都努山达拉粮食供应来源

莱曼(Andi Amran Sulaiman) 这一切供给西苏省长汝丹 希望西苏省成为新国都努山 (Zudan Arif Fakrullah)及西苏 达拉(Nusantara)居民的粮食 供应来源

官方声明表示,随着新国都 不断增加的新来居民,对粮 食的需求量也会立即增升, 所以西苏省的粮食主权非常 重要。他说:"我们希望西苏 省是战略性地区,能供应锡 江(Makassar),这是通往印尼 东部的门户,而且也供应新 国都,届时当地人口会增至 100万人至200万人。西苏 省是准备食物的地方。"

上述是他向西苏省府提 供农粮种子或苗种援助促使 印尼东部地区提高稻谷、玉 蜀黍(玉米)、咖啡及可可产 量后发表的言论。他说:"今 天农业部提供了100亿各种 种子或苗种援助,有来自中 央政府免费提供5000公顷 的水稻种子和5000公顷的 玉蜀黍种子。我们准备了拖 源,将很快实现此事。"(Ing) 到 1.44% 所致。"

【本报讯】农业部长苏 拉机、咖啡种子和可可种子, 省人民。"

农业部除了提供水稻种 苏莱曼于5月13日通过 子和玉蜀黍种子之外,也提 供 600 公顷的咖啡种子援 助、500公顷的可可种子、以 及为提高西苏省农业和种植 业产量的农业机械拖拉机。

省粮食能提高生产和拥有主 对农业部提供的援助表示感 降了 12.97%,但同比增加 业和提高农民收入的大好机 会。他称,西苏省府将立即 与本省各地市县府负责人举 行会议,讨论关于分配水稻 和玉蜀黍援助种子的细节。 此外,他还将立即实行农业

公顷的新粮食用地。 汝丹说:"我们要改变这 或下降了14.06%。 种情况,西苏省在这一向以来 由南苏省供应粮食,但愿未来

差,但无论是环比,或者是 同比(比去年同期)还是有 所下降。她说:"自 2020 年 5 月 份 以来,我国的贸 易平衡表已经连续48个 月或整整四年以来出现贸

她补充说,我国的贸 易平衡表会出现顺差,主 要是因为非油气价值达到 51.7 亿美元,主要贡献的 商品是矿物燃油、动植物 油脂和钢铁等。

月或今年三月份达到增加了0.93%。

同时期我国的进口值达到 179.6亿美元,比上一月达 到 160.6 亿美元或下降了 10.6%,因为油气和非油气 的进口量,分别下降了 11.01%和 10.51%

若按用途分类,所有 的进口商品价值全都下 降,如辅助原材料下降了 9.28%,消费品也下降了 23.96% 和资本物品同样下 降了8.1%。

从今年元月至四月份 根据记录,在今年4月期间,我国累计进口值总 份期间,我国的出口价值 共达到709.5亿美元,比去 达到 196.2 亿美元,比上一 年同期达到 703 亿美元或 (Sm)



5月15日,国军粮食工作组人员在中爪省马吉冷 县 Bakalan Lor 乡, 查看水泵灌溉纲领和种植面积扩大 的进展情况。

### 四月份出口值约达 196.2 亿美元 环比下降 12.97% 同比则增加 1.72%

服务与分销统计方面副主 月 15 日在雅加达召开记 到 8%,年度出口值也增加 者会时声称,在今年4月 份期间,我国的出口值达 在同一个机会中,汝丹 到 196.2 亿美元或环比下 口值会比上个月更低,主 要是因为加工业领域的出 口值环比下降了15.95%所度、美国、东盟和欧盟。

气出口值达到 13.5 亿美元 铁的出口值要比上一月有 部的要求,即开辟面积约3 或增加了5.03%,非油气的 所增加,其中煤炭的出口

苏省充满精力充沛的人力资 备及其部件的下降程度达 亿美元或下降了10.49%。

口值会有所增加,主要是 任璞吉(Pudji Ismartini)于5 因为天然气的增加程度达

从元月至四月份或今 年首四个月期间,我国的 出口总值达到819.2亿美 亿美元下降了5.12%。主 要的出口市场是中国、印

在今年4月份期间,印 根据记录,我国的油 尼的主要商品如煤炭和钢 出口值达到 182.7 亿美元 值从 25.6 亿美元变成 26.1 亿美元或增加了1.84%,然 璞吉说:"今年4月份 后钢铁的出口值也从21.3 的非油气出口值有所下 亿美元变成 21.7 亿美元或 西苏省能供应南苏省和新国 降,主要是因为首饰金或 增加了1.91%;然而,棕榈 都。我表示100%乐观,我们 珠宝的下降程度达到 油的出口值有所下降,即 的粮食产量会提高。凭着西 2.12%,还有机械和电气设 是从 15.6 亿美元变成 13.9

### 中圆银行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 15 May 2024 Time: 09:00 WIB ● 中国银行 自由且中日 IDR RMB: ih banyak Keindahan untuk Dijelajahi der Local Currency Settlement 印尼盾 人民币 双边本币结算

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2224						
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell		
AUD IDR	10,635.69	10,711.69	0.00	0.00		
CNY IDR	2,221.03	2,234,03	2,216.03	2,239.03		
EUR IDR	17,403.20	17,522.20	0.00	0.00		
GBP IDR	20,173.51	20,313.51	0.00	0.00		
HKD IDR	2,055.06	2,066.06	2,051.06	2,070.06		
JPY IDR	102.37	103.27	0.00	0.00		
SGD IDR	11,886.81	11,963.81	0.00	0.00		
USD IDR	16,050.00	16,150.00	16,045.00	16,155.00		

Sumbe Bank In	r: donesia	汇率 5月15日 20:00 WIB		
货币	代码	卖价	买价	税务基价
】 澳元	AUD	10.714,29	10.601,25	10.603,87
文莱元	BND	11.977,58	11.854,02	11.851,05
人民币	CNY	2.240,20	2.217,79	2.221,88
欧元	EUR	17.489,14	17.308,69	17.281,41
英镑	GBP	20.353,74	20.139,97	20.104,55
港元	HKD	2.075,28	2.054,60	2.053,63
日元	JPY	103.62	102.57	103.51
韩元	KRW	11,84	11,72	11,77
马来西亚林吉特	MYR	3.441,97	3.404,10	3.386,75
新西兰元	NZD	9.770,77	9.668,72	9.654,15
菲律宾比索	PHP	280,26	277,45	280,02
新加坡元	SGD	11.977,58	11.854,02	11.859,21
泰铢	THB	441,61	436,86	436,04
美元	USD	16.211,66	16.050,34	16.054,00

		国际股市		Sumber : Reuters	
Щ		指数	(+/-)	%	
IDX	雅加达股市	7.179,83	96,07	1,36%	
N225	日经指数	38,385.73	29.67	0.08%	
HSI	香港恒生	19,073.71	-41.35	-0.22%	
SSEC	上证综指	3,119.90	-25.87	-0.82%	
SZSE	深圳股市	9,583.54	-85.19	-0.88%	
FTSTI	海峡时报	3,289.42	-23.93	-0.72%	
KLCI	马来西亚股市	1,603.23	-2.65	-0.17%	
TWII	台湾股市	21,147.21	161.36	0.77%	
DJIA	道琼斯	39,558.11	126.60	0.32%	
Nasdaq	纳斯达克	16,511.18	122.94	0.75%	

Antam :	公司LM 纯金价格 (2	2024年5月15日)
金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,305,000	1,330,000
10.0	12,620,000	12,790,000
100.0	125,185,000	127,412,000
1,000	1,272,600,000	1,275,781,500



### 印尼与遨新公司携手合作

海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan/左二)于5月15日在巴厘努沙杜瓦说明,该部门 将与全球海洋探索非营利组织邀新公司(OceanX)合 作的事项,并开始绘制海洋潜力地图。

# 印尼物流领域具有大量投资契机

的物流行业为潜在投资者 案对国家经济具有广泛、的4万平方米的设施,重 提供巨大的机遇。包括外 持续的影响。 国企业在内的投资者们都 看到了我国流行业的巨大 国投资,尤其是对于额外 山的企业对印度尼西亚的 尼西亚的物流绩效指数排 潜力。这并不令人惊讶, 巨额投资项目,国家收支 增长和可持续性的承诺。 因为物流业在印度尼西亚 贸易中扮演着至关重要的 角色。

度,印度尼西亚物流和货运 者。旧雨新知都需要照 协会(ALFI)中央理事会主 顾,提供同样的激励或奖 渠道进行货物分配变得非 席约翰(Akbar Djohan)表 励措施。" 示,通过公私合作伙伴关系 或政府与私人部门的合作, 公司在印度尼西亚扩大了 础设施不平衡也成为物流 外国投资仍然是必需的。

重要,因为它不仅带来了 资本投资,还可以带来技

国投资者,需要提供对企中心。 业家进行商业与合作伙伴 关系的诚信和便利。例

【本报讯】印度尼西亚 的双赢解决方案,这些方 2500万欧元,用于一个新

约翰说:"应该允许外 预算案无法为其提供足够 的资金支持。但是政府也 考虑到这种潜力的高 外企业和外国直接投资

其投资,2021年增加了7%参与者的严重障碍。 他日前一份声明中 的工作人员,2022年业务 说:"外国投资的作用非常 产值增长了13.5%。他们 可从世界银行发布的物流 计划拨款 2500 万欧元用于 绩效指数 (LPI) 印度尼西 更换车队和建设新的四个 亚得分下降中看出。根据 术、经验和流量,从而培育 设施,包括泗水(Surabaya) 印尼大学经济和社会研究 来经济效益,而且会通过 出良好和正确的物流生态 和登巴刹(Denpasar)的门 院(LPEM FEB UI)的数据, 多重效应产生更广泛的影 户以及勿加西(Bekasi)和 2023年全球物流绩效指数 响。扎罗尼说:"这种外国 他提到,为了吸引外 丹格朗(Tangerang)的服务

司供应链还将在西爪哇省 度尼西亚在物流效率、可 长,从而促进了国内和国 如,提供特许权以及确定的芝卡朗(Cikarang)投资 靠性和基础设施可用性方 际货物流通。"(Irw)

点放在可持续性方面。这 标志着这家来自美国旧金

另一方面,印度尼西 亚物流行业也面临着各种 不应忘记早已投资的国内 挑战。首先,印度尼西亚 作为一个群岛国家,地理 条件使得通过海陆空三个 的限制。在这种情况下, 作为例子,DHL物流 哇岛和其他岛屿之间的基

这些物流行业的挑战 将印度尼西亚排名从 2018 投资的影响主要体现在多 年的第64位下降到第139 此外,据报道,DHL公 位。排名的下降表明了印

众多国内外投资者的 出现,有望应对各种物流 挑战,并有助于恢复印度

据印度尼西亚供应链 资深顾问扎罗尼(Zaroni)介 绍,物流基础设施投资的 需求面临技术和资金来源 外国投资是解决这些限制 常复杂和复杂。其次,爪 的关键。他解释说:"外国 在物流基础设施方面的投 资,将推动外国企业作为 物流基础设施的使用者, 在印度尼西亚各个行业开

展制造业发展投资。" 印度尼西亚物流行业 的外国投资不仅会直接带 重效应上,它推动和促进 了物流行业的发展和增